
Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos vinte e três dias do mês de Junho de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Galego de Messias, Bastinho, Dida, Leto, Junior e Joaozinho 

Garcia. O vereador João Zacarias não compareceu por 

motivos de força maior. Aberta a sessão o presidente solicita 

que o secretário faça a leitura da ata da sessão anterior, que 

foi colocada em discussão e aprovada sem alteração. Não 

havendo matérias para o Expediente do Dia, o presidente 

Breno Marreiro dá as boas-vindas em nome da câmara 

Municipal ao presidente do conselho de saúde Kerginaldo 

Nunes e ex-vereador e ex-presidente da câmara, Chico de 

Bado, ao iniciar as comunicações parlamentares, o 

presidente faculta a palavra a seus colegas vereadores. O 

vereador Pio faz uso da palavra desejando um são João 

com saúde e alegria a todos ielmomarinhense e sem 

aglomerações e fogueiras, devido ao decreto municipal e 

estadual. Se solidariza com o amigo João Zacarias que 

contraiu o Covid-19 e está se recuperando em sua casa e 

pede conscientização a todos que se previnam. O vereador 

Dida faz uso da palavra parabenizando o presidente do 

conselho Kerginaldo Nunes pela posse e em seguida 

expressa seu sentimento por completar nesta presente data, 

1 ano do falecimento do seu pai que foi acometido pela 

covid-19. Cita algumas ações realizadas pela gestão e 

parabeniza também pelo corte de Terra ter dado início, 

porém, fala que ainda existe muita coisa a ser feito, mais 

sabe que a prefeita realizará todas as ações precisas. O 

vereador Joaozinho Garcia faz uso da palavra relatando 

sua visita na Unidade Básica de saúde de Nova Descoberta 

e ouviu alguns comentários sobre a distribuição de fichas 

para atendimento, e pede que venham ver uma solução para 



esse problema, pois são apenas 12 fichas para a 

comunidade de Nova descoberta e Lagoa de Dentro; e não 

só no local citado, mais na Sede e em canto de moça 

também. Em seguida convoca a prefeita para prestar 

esclarecimentos referente a contratação de empresas que 

até agora o serviço não foi feito. O vereador Junior faz uso 

da palavra relatando que diante a 100 requerimentos, espera 

que a gestão tenha interesse em cumpri-los. Cita que em 

períodos eleitorais só ouvia criticas onde falavam que um 

vereador com anos de mandato não fazia nada, mais que 

até hoje continua cobrando para que as coisas venham 

acontecer, pois mais de 20 milhões já entrou nos cofres 

públicos. Cita ações que seriam necessárias fazer, mais 

Junior questiona o que está faltando para cumprir com as 

obrigações; porque a população precisava ser beneficiada, 

inclusive os agricultores. O vereador Breno Marreiro faz 

uso da palavra parabenizando o amigo kerginaldo por ter 

assumido a presidência do conselho da saúde e a prefeita 

Rossane juntamente com o secretário Felipe por colocarem 

iluminação de Led em Pacavira e Rua Nova, e terem feito a 

revisão da iluminação no assentamento Nossa Terra. O 

mencionado vereador, fala que participou da entrega de 

mais de 500 cestas básicas no município, em parceria com 

o SEBRAE, na pessoa de Itamar Franco. Já sobre o corte 

de Terra, Breno não concorda que está em atraso, pois os 

agricultores estão cortando suas terras para iniciarem o 

plantio. Apenas fica triste porque existem pessoas que so 

enxergam aquilo que querem, e não veem as ações 

prestadas no município; pois muito está sendo feito. Em 

seguida o presidente declara encerrada a presente sessão 

marcando outra para o próximo dia útil no horário regimental. 


